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REUNIÓN COMITÉ CURRICULAR 

 LICENCIATURA EN ESPAÑOL Y LITERATURA  

 
ACTA No. 02 

 
FECHA DE REALIZACIÓN:  15 de marzo de 2007 

 
HORA :    4:00 PM. 

LUGAR:    Salón C105 

 
 

ASISTENTES: Profesor Rigoberto Gil Montoya, Estudiante Diana Carolina Hidalgo 
representante estudiantil, Profesor Gonzaga Castro. 

 

AUSENTES: Profesor Luis Enrique Tabares (sin excusa), Gloria Inés González (sin excusa)  
 

 
ORDEN DEL DÍA: 

 
 Revisión del acta anterior 

 Revisión Programas por áreas 

 ECAES 

 Visita Colegios 

 Flexibilización / horarios 

 Caso estudiantes 

 Reglamento Estudiantil 

 

 

DESARROLLO 
 

 Revisión del acta anterior 

 

Se plantea que el acta anterior sólo tiene una modificación, en cuanto a la reunión de la Sala de 
Profesores una vez al mes. Se acordó que cuando la necesidad lo exija, se hará convocatoria 

extraordinaria. 
Se debe informar a Consejo de Facultad sobre las decisiones tomadas, nuevas funciones de 

Comité Curricular (Acta 01 de 2007). 

 
 Revisión Programas por áreas 

 

Se recuerda a los representantes de área sobre la necesidad de agilizar la revisión de los 
programas de asignaturas para su actualización. 

 
 ECAES 

 

Con relación a ECAES se acuerda convocar a reunión a los estudiantes de 11 y 12 semestre 

para  el día jueves 22 de marzo a las 7:00 pm en el salón C104. Preparar para la reunión la 
siguiente información: Formato para actualizar información de estudiantes, procedimiento, 

fechas de simulacro en la Universidad, fechas de preinscripción e inscripción. 
 

 

 
 



 Visita Colegios 

 

En cuanto a la visita a los colegios, se acuerda solicitar a los profesores un informe final que 

debe ser expuesto en Comité Curricular y entregarse para su correspondiente devolución de 
información a las instituciones 

 
 Flexibilización / horarios 

 

Se acuerda empezar a generar una reflexión en este sentido para crear la cultura necesaria que 

permita su implementación. 
De igual manera se resalta la importancia de generar espacios de encuentro que permitan 

reflexionar sobre la comunicación, la cultura, el oficio del maestro, el futuro profesional de 
nuestras carreras en cuanto a lo pedagógico, los saberes específicos y sus perfiles 

profesionales. 
 

Se acuerda que el próximo Comité Curricular se realice de manera conjunta con el Comité 

Curricular de Licenciatura en Comunicación e Informática Educativas, con el propósito de 
reflexionar sobre una propuesta para la Escuela de Español y Comunicación Audiovisual. 

Igualmente el trabajo debe hacerse sobre el Reglamento estudiantil. 
 

La representante Diana Carolina expone su punto de vista sobre el manejo de espacios del 

programa. Plantea que este es un escenario académico y que falta la proyección y articulación 
con otras propuestas extraclase. Se acuerda trabajar en esta perspectiva y generar cultura. 

 
 Varios 

 

Caso estudiante 
 

Se lee la carta (oficio 022900 del 15 de marzo de 2007) enviada por la profesora Sandra Zúñiga 

sobre el problema con el estudiante  Gustavo Adolfo Martínez Castillo. Se acuerda llamar al 
estudiante al dialogo y generarle una  carta, en la cual se le informe sobre lo anormal de sus 

acciones, exponiéndose en un futuro, si reincide en la falta, en proceso disciplinario según lo 
establece el Reglamento Estudiantil. 

 

 
Se cierra  la sesión a las 5:45 PM  

  
GONZAGA CASTRO ARBOLEDA  

Relator 
 

 

 
 
 
 
  

 


